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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
A „Mária Út” prémium zarándokút dél-dunántúli szakaszának 

továbbfejlesztése „Mária kert” pihenő pontok kialakításával 
  

2014.10.07. 
 

A Mária Út Közhasznú Egyesület és a Pilgrimage Dél-Dunántúli 

Közösségfejlesztő Egyesület . 256.426.251,- Ft vissza nem térítendő 
támogatást nyert az Új Széchenyi Terv keretében. A 269.606.581 forintos 
összköltségvetésű vallásturisztikai attrakciófejlesztési projekt keretében 

Baranya megye tíz településén Mária kert kialakítására kerül sor.  

 
 

A Mária Út Közhasznú Egyesület és a Pilgrimage Dél-Dunántúli Közösségfejlesztő 
Egyesület konzorciumi együttműködésével valósul meg a 10 települést érintő 

vallásturisztikai fejlesztés, Áta, Bakonya, Boda, Cserkút, Drávaszabolcs, Kővágószőlős, 
Kővágótöttös, Nagykozár, Magyarsarlós és Szőkéd településeken Mária kert kiépítésre 
kerül sor. A projekt megvalósítási időszaka: 2014.06.01-2015.05.31-ig tart. 

 
A Mária Út egy tematikus, spirituális-kulturális, európai léptékű gyalogos és kerékpáros 
turistaút-hálózat, amely hét országot összekötve Mariazelltől Csíksomlyóig, illetve 

Czestochowától Medugorjéig terjed. Magyarországi útvonalhálózatát a Mária Út 
Közhasznú Egyesület tagjai és önkéntesei tervezték meg és alakították ki. Jelen projekt 
keretében a Mária Úthoz kapcsolódó, a zarándokok testi és lelki igényeinek kielégítésére 

szolgáló pihenőpontok, úgynevezett Mária Kertek kialakítását valósítjuk meg a Dél-
dunántúli Régió több településén. A pihenőpontokon többek között információs tábla,  
hulladéktároló, esőbeállók és egy családi pihenőkert is kialakításra kerül, valamint egy 

okostelefonról elérhető, GPS-alapú mobil guide idegenvezető alkalmazást is 
kifejlesztünk. A projekt célcsoportját elsősorban a Mária Utat használó zarándokok, 
vallásos, keresztény emberek, másodsorban a természetjáró turisták, kirándulók 

jelentik. 
 
 

Elérhetőség: Alpár Boglárka – projektmenedzser 
Tel: +36/70-680-6870, Email: pilgrimage.zarandokut@gmail.com  
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